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 У писму администратора Емили Марфи, Америчка управа за опште послове (ГСА)
обавестила је у понедељак по локалном времену новоизабраног председника Џоа
Бајдена да је администрација Доналда Трампа спремна да покрене формални
транзициони процес, објавио је ЦНН. Транзиција формално може да почне, казао је и
Бајден, преноси ЦНН.

  Писмо ГСА је први корак одлазеће администрације ка признању пораза Доналда
Трампа на изборима 3. новембра, две недеље након што је Бајден прогласио победу.   

Марфи је изјавила да није било притисака Беле куће да одуговлачи формалну
транзицију и да није донела одлуку "из страха од фаворизовања." 

     

  

"Молим вас да знате да сам одлуку донела самостално, на основу закона и доступних
чињеница," написала је Марфи и додала: "Да будем јасна, нисам добила никакво
упутство да одуговлачим одлуку.“
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ЦНН додаје да писмо показује да је Марфи формално потписала Бајденову победу, у
процесу познатом као утврђивање.

  

Трампове тужбе у покушају да одложи потврду резултата избора одбачене су у више
држава јер његов правни тим није успео да докаже нелегалност избора.  

  

Неколико минута након што су медији објавили писмо, Трамп је у твиту захвалио
Марфијевој за њен рад и потврђивање одлуке о почетку транзиције.

  

"Желим да се захвалим Емили Марфи из ГСА за њену непоколебљиву посвећеност и
оданост нашој земљи. Узнемиравана је, прећено јој је и злостављана је - и не желим да
видим да се ово догађа њој, њеној породици или запосленима у ГСА. Ми снажно
настављамо са нашим случајем, ми ћемо наставити добру борбу", навео је Трамп у твиту.

  

... Верујем да ћемо  превладати! Ипак, у најбољем интересу наше земље, препоручујем
Емили и њеном тиму да ураде оно што је потребно у односу на почетне протоколе, а мом
тиму сам рекао да учине исто", написао је на Твитеру Трамп.

  

Нешто касније је Трамп додао: "Какве везе има то што је ГСА дозвољено да
прелиминарно сарађује са демократама са наставком спровођења наших различитих
случајева, на којима ће избори пасти као најкоруптивнији у америчкој политичкој
историји? Никада нећемо признати лажне гласачке листиће и Доминион".

  

У Бајденовом тиму, ако потврди Сенат - прва жена на челу обавештајаца и први
Латиноамериканац у ДХС

  

 С друге стране, Бајден је објавио свој тим за националну безбедност и спољну политику.
"Време је да вратимо вођство, време је да ова група уради управо то", написао је Бајден
на Твитеру, додајући да ће тим "окупити свет да се суочи са нашим изазовима као нико
други - изазове са којима се ниједна нација не може суочити сама".
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Међу представљенима је и Џон Кери, некадашњи амерички државни секретар, сада
промовисан у специјалног председничког представника за климу.

  

У тиму је и прва жена која би предводила америчку националну обавештајну службу и
први Латиноамериканац на челу Министарства за националну (унутрашњу) безбедност
(ДХС), преноси ЦНН. Ради се о рођеном Кубанцу Алехандру Мајоркасу.

  

Бајденов избор за директорку националне обавештајне службе пао је на Аврил Хејнс,
која је бивша највиша званичница ЦИА и заменица саветника за националну безбедност
и такође ц́е уц́и у историју ако је Сенат потврди.

  

Иначе, према досадашњем протоколу, Бајден би требало да преузме дужност 20.
јануара.

  

(Н1)
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